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　第４回定例会が８月 11 日から９月６日までの 27 日間の会期で開催され、冬期間の除排雪経費などを盛り
込んだ令和３年度一般会計補正予算（第５号）、令和２年度決算や押印の廃止に関する条例案など、報告関係
３件、条例関係６件、予算関係３件、決算認定関係 12 件、その他１件、人事関係１件、諮問関係１件の計
27 件が審議されました。議会初日には、各議案の上程の後に、教育委員会委員１名の人事案が可決され、人
権擁護委員１名の諮問が原案どおり答申された。その後本会議、各常任委員会審査を経て、令和３年度の一
般会計補正予算は、市内小中学校における新型コロナ感染防止対策として、消毒液、マスク、パルスオキシメー
ターや体温を感知するサーマルカメラの購入費や、コロナ禍により低迷している市内の観光業を支援するた
めの宿泊割引券の発行経費などの新型コロナウイルス対策経費や当初予算に計上できなかった冬期間の除排
雪費４億 3,178 万円などが可決されております。加えて、市立角館こども園を来年４月１日から民間移譲す
ることに伴う幼保連携型認定こども園条例を廃止する条例案や今年度末で田沢湖保健センターを廃止する条
例案も賛成多数で可決されました。

令和３年度一般会計補正予算(第５号)
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◇押印を求める手続の見直し等のための関係条例の
整備に関する条例制定について

◇仙北市行政手続における特定の個人を識別するた
めの番号の利用等に関する法律に基づく個人番号
の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一
部を改正する条例制定について

◇仙北市個人情報保護条例の一部を改正する条例制
定について

◇仙北市手数料条例の一部を改正する条例制定につ
いて

◇仙北市保健施設条例の一部を改正する条例制定に
ついて

◇仙北市立幼保連携型認定こども園条例を廃止する
条例制定について

◇令和３年度仙北市一般会計補正予算（第５号）
◇令和３年度仙北市集中管理特別会計補正予算（第

１号）・田沢財産区特別会計補正予算（第１号）
◇令和２年度仙北市一般会計歳入歳出決算認定につ

いて

◇令和２年度仙北市集中管理特別会計歳入歳出決算
認定について

◇令和２年度仙北市国民健康保険・後期高齢者医
療・介護保険特別会計歳入歳出決算認定について

◇令和２年度仙北市生保内・田沢・雲沢財産区特別
会計歳入歳出決算認定について

◇令和２年度病院・温泉・水道・下水道事業会計決
算認定について

◇仙北市過疎地域持続的発展市町村計画の策定につ
いて

◇仙北市教育委員会委員の任命につき同意を求める
ことについて（1件）

◇人権擁護委員の推薦につき意見を求めることにつ
いて（１件）

〇意見書 「コロナ禍による厳しい財政状況に対処し
地方税財源の充実を求める意見書」

〇意見書 「豪雪地帯対策特別措置法の改正等に関す
る意見書」

□仙北市選挙管理委員（４人）・選挙管理委員補充
員（４人）の選挙について

　補正額4億6,206万円を可決 累計214億7,156万円に

− 8 月定例会−

小中学校での新型コロナ感染防止対策や仙北市プレミアム宿泊支援事業などの
新型コロナ対策費や冬期間の除排雪費などの補正予算を可決
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